JMD-X1

A3bIk: RUS

MacnopT cTaHKa

JPW (Tool) AG Ackerstrasse 45 CH-8610 Uster Switzerland www.jettools.com
MmnopTep n s3kckno3neHbIN aucTpnbbtoTop B PO: OO0 «UATA-

Crno»
CankT-MNeTepbypr, yn. Codunckas a.14, ten.: +7 (812) 334-33-28 lNpencraButenscTBo E
Mockse: OO0 «UNTA-CIo» roaa
Mocksa, NepeBeaeHoBCKMI nepeynok, 4. 17, Ten.: +7 (495) 660-38-83
8-800-555-91-82 6ecnnaTtHbIV 3BOHOK nNo Poccum
OdomumanbHbii BebcanT: www.jettools.ru  3n. Mourta:
neo@jettools.ru
CaenaHo Kutae
50000025M
OkTA6pb 2020



http://www.jettools.com/
http://www.jettools.ru/
mailto:neo@jettools.ru

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

deknapauuma o coorBetctBUU EAC

N3penune: PpesepHO-CBEP/IU/IBHBIN CTAHOK

JMD-X1
Aptukyn: 50000025M

Toprosasa mapka: JET

N3roToBuTEND:
Komnanua JPW (Tool) AG, yn. AckepwTpacce 45, CH-8610 YcTtep, LLBenuapus

[eknapaums o CoOOTBETCTBUKN TPEOOBAHNSM TEXHUYECKOTO pernameHTa EBpasminckoro SKOHOMM4ECKOro corsa
(TexHU4Yeckoro pernameHTa TamMoXXeHHOro coK3a)
TP TC 004/2011 O 6e3onacHOCTM HU3KOBONbTHOrO obopyaosaHua TP TC
010/2011 O 6e3onacHOCTM MaLLMH 1 060pyoOBaHUSA

TP TC 020/2011 3nekTpoMarHUTHast COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX CPEACTB

EASC N RU 1-CH.A150.B.00010/18



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

MHCTPYKLUUA NOo 3KkcniayaTaumu e3epHo-cBepaunbHOro craHka mogenu JMD-X1
YBaxkaeMblin NoKynaTenb,

Bonbloe cnacnbo 3a gosepue, koTopoe Bbl oka3anu Ham, KynvB Hall HOBbIN cTaHok cepun JET. OTa nH-
CTPyKLMA pa3paboTaHa Anga Brnagensues 1 06CnyKuBaroLwero nepcoHana pes3epHo-CBEPMIbHOrO CTaHka
mogenun JMD-X1 ¢ uenbto obecneveHnsi HAAEXHOro nNycka B paboTy 1 aKCnfyaTaumm CTaHka, a Takke ero
TexHuyeckoro obcnyxusanusa. Obpatnte, noxanyncra, BHUMaHme Ha MHPOPMaLUUIo 3TON MHCTPYKLMMK NO
aKcnnyaTaumm n npunaraeMbiX 4OKYMEHTOB. [MONTHOCTBbIO NPoOYMTanTE 3TY MHCTPYKLMIO, OCOBEHHO YKa3aHus
no TexHuke 6esonacHocTn, nNpexae Yem Bbl CMOHTMpPYeETE CTaHOK, 3anyCcTUTe ero B aKkcnnyaTauuto unm oy-
pete npoBoAuTb paboTbl N0 TEXHUYECKOMY OBCYXMBaHWUIO. [ AOCTMKEHMNS MAaKCUMATbHOMO CpoKa CryX-
Obl 1 Npon3BOANTENBHOCTM Ballero craHka TwaTtenbHO creaynTe, NoXxanymucra, Hawnm yKasaHusam.
[laHHbIN CTaHOK ABMSIETCA CTAHKOM Kilacca «xob0wu», n npegHasHa4vyeH ang nianengyansHoro (6bIToBoro)
NPUMEHEHUS, T. €. MO CBOUM KOHCTPYKTMBHBIM OCOOEHHOCTAM M TEXHUYECKMM XapaKTEPUCTMKAM CTaHOK He
npeaHasHa4veH 4ns Ucnonb3oBaHns Ha NpoussoacTBe. Ecnu Bel nnaHnpyeTte akcnnyaTnpoBaTb CTAHOK B
Bonee Npon3BOANTENBHbIX YCNOBUAX, PEKOMEHAYEM NPOKOHCYNbTUPOBATLCS C NpeacTaBUTeNeM npogasua

nnu cepeucHoro LeHTpa JET 0 BO3MOXHOCTSIX 06opyaoBaHms.

1. FAPAHTUUHBLIE OBA3ATENIbCTBA JET
Komnanus JET ctpemutcs k Tomy, 4ToObI €€ npo-
AYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TpeboBaHUSAM KIMEHTOB
Mo KayecTBY N CTONKOCTH.

JET rapaHTupyeT nepsomMy BnagesnbLy, YTO Kax-
OblA NpOaYKT He nmeeT aedeKkToB MaTepmaros 1
nedekToB 006paboTkn, a UMEHHO:

2TOOA rAPAHTUM JET B COOTBETCTBUN C
HWXENEPEYUCNEHHBLIMU TAPAHTUAHBLIMU
OBA3ATENIbCTBAMM.

1.1 MapaHTUHbBIN CpoK 2 (ABa) roga co AHS npoaa-
Xu. [IHeM npogaxun asnsaeTcs gata ooopmieHns
TOBapPHO-TPAHCNOPTHbIX OKYMEHTOB U/nnu pata
3anonHeHus MapaHTUNHOIO TanoHa.

1.2 MapaHTUNHLIW, @ TaK Xe HerapaHTUNHLIN 1 Mo-
cnerapaHTUNHbBIA PEMOHT NPOU3BOANTCS TOSLKO B
CEPBUCHBIX LeHTpaX, yKadaHHbIX B rapaHTUNHOM
TanoHe, UNn aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHbIX LIEHTPaXx.
1.3 Nocne nonHon BbipaboTkn pecypca obopyaosa-
HUSA pekoMeHayeTCsa caaTh ero B CepBUC-LEHTP AN
nocneayoLen yTunusaumm.

1.4 lapaHTUA pacnpocTpaHAEeTCs TONbKO Ha Npoun3-
BOACTBEHHbIE Ae(eKThl, BbIsIBIIEHHbIE B NpoLiecce
aKkcnnyataumm obopyaoBaHusa B nepuog rapaHTun-
HOro cpoka.

1.5 B rapaHTUrHbIA peMOHT NpUHUMaeTca obopyno-
BaHWe Npu 06s13aTeNbHOM Hann4mMm NPaBuIibHO
0POPMNEHHBbIX JOKYMEHTOB: rapaHTUHOro TaroHa,
COrnacoBaHHOro ¢ cepBUC-LEHTPOM obpasua C yka-
3aHMEM 3aBOACKOro HomMepa, AaTthl NPOAAXM, LUTaM-
NMOM TOProBOW OpraHun3aLmm u NoANUCLIO NoKynaTe-
N4, a Tak XXe Npu HanMynumn KaccoBOoro Yeka, cBuae-
TENbCTBYIOLLETO O MOKYMKE.

1.6 MNapaHTuA He pacnpocTpaHaeTcs Ha:

- CMEHHbIe NMPMHaANEeXHOCTH (akceccyaphl), Hanpu-
mMep: cBepna, 6ypbl; CBEPNUIbHbIE U TOKApHbIE Na-
TPOHbI BCEX TUMOB M KyNadku U LAaHIM K HUM; NO-
AOLLBbI WNNEoBarbHbIX MALIWH W T.M. (CM. CIINCOK
CMEHHbIX NpuHagnexHocTen (akceccyapos) JET);

- BbICTpPOM3HaALLMBaAEMbIE AeTanu, Hanpumep:
YrosbHblE LWETKN, NPUBOAHBLIE PEMHW, 3aLLUTHbIE
KOXyXM, HanpasnsoLwme n nogarowme pes3vHoBble
PONWKK, NOALIMMHUKK, 3yDYaTbie peMHU 1 Koneca U
npo4yee (CM. MHCTPYKUMIO MO OLEHKE rapaHTUNHOCTK
n peMoHTa obopynoBaHusa JET). 3ameHa nx aBng-
€TCcAa NfaTHOW YCnyron;

- obopynoBaHume JET co cTepTbiM NOMTHOCTBLIO UK
4YaCTUYHO 3aBOLCKMM HOMEPOM,;

- LUHYPbI NUTaHUS, B Criy4ae NoBpeXaeHHON N3ons-
U1K 3aMeHa LIHypa NUTaHns obasaTtenbHa.

1.7 M apaHTUNHbBIA PEMOHT He OCYLLIeCTBNAETCA B
cnegywLmx cny4vasx:

- NP1 MCnonb30BaHUN 06opyaoBaHUA He NO HasHa4ve-
HWIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO KChnyaTaumm,

- NPU MEXaHNYECKNX NOBPEXOEHNSIX 000PYAOBaHUS;
npv BO3HUKHOBEHMM HEQOCTATKOB N3-3a AENCTBUI
TpeTbuX Nuu, 06CTOATENLCTB HENPEOAONIMMON CU-
nbl, @ TaK ke HebnaronpuaATHbIX aTMOCKEPHbIX NN
WHbIX BHELLUHNX BO34eNCTBUIN Ha obopynoBaHue, Ta-
KX KaK JOXOb, CHEr NOBbILLIEHHAsA BNaXHOCTb,
Harpes, arpeccuBHbIe cpeabl U Ap.;

- NP1 ecTeCcTBEHHOM M3Hoce obopyaoBaHus (Non-
Has BblpaboTka pecypca, CUITbHOE BHYTPEHHEE UK
BHELLUHeEe 3arpsA3HeHne, pXxaBymHa);

- NPY BO3HMKHOBEHUWN NOBPEXOEHUI N3-3a HECO-
6noaeHns NpeaycMOTPEHHbIX MHCTPYKLMEN yCro-
BUI akcnnyaTaumm (cM. rmasy « TexHuka 6e3onac-
HOCTWY);

- Npu nopye o6opyaoBaHNA U3-3a CKAYKOB HanNpsi-
XEHWS B 3NEKTPOCETH;



- Np1 nonagaHum B 060pyaoBaHNE NOCTOPOHHMX
NpeaMeTOoB, HaNpMMep necka, KaMHen, HaCEKOMbIX,
MaTepuanos UInu BELECTB, He ABNAILWMXCH OTXO-
Aamu, CONPOBOXAAKLLUNMN MPUMEHEHUE MO Ha3Ha-
YEHWIO;

- Npu noBpexaeHnsa obopyaoBaHUsA BCreacTBme He-
cobntogeHns NpaBuI XpaHeHUs, yKkasaHHbIX B UH-
CTPYKLMMK;

- MOCIe NONbITOK CAaMOCTOATENBHOIO BCKPbITUSA, pe-
MOHTA, BHECEHUS KOHCTPYKTUBHbBIX M3MEHEHUN, He-
cobnogeHns npaeun cmaskn 06opyaoBaHus;

- Npu noBpexaeHun obopyaoBaHusa n3-3a Hebpex-
HOW TpaHcnopTMpoBkn. OBopyaoBaHNE OOMKHO ne-
peBO3nTLCHA B COBpaHHOM BUAE B YNaKoBKe,
npeaoTBpaLLatoLLen MexaHn4yeckue Unn nHble no-
BPEXAEeHMA 1 3awmLiatowen ot HebnaronpusiTHOro
BO3ENCTBUS OKpYXKatoLLen cpeabl.

1.8 MapaHTUNHbLIA PEMOHT YaCTUYHO UM NOSTHOCTLIO
pa3obpaHHOro 060pyaA0BaHNSA UCKITHOYEH.

1.9 Npodumnaktrnyeckoe obcnyxmnsaHne obopyno-
BaHWS, Hanpumep: YMCcTka, NpoOMbIBKa, CMaska, B
nepuog rapaHTUMHOIO CpoKa ABNSAETCS NnaTHOW
yCcnyromn.

1.10 HacTtpotiika, perynupoBka, Hanagka v
TexXHu4eckoe obcnyxmeaHne obopyaoBaHus
OCYLLIECTBIAKTCA NOKynaTenem.

1.12 o okoH4YaHUKM cpoka cny6bl pekoMeHayeTcs
00paTnTLCS B CEPBUCHBIV LIEHTP Anst NpodunakTu-
4YeCKoro ocMoTpa 06opyaoBaHuUS.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHseTcsa Ha Te aedek-
Tbl, KOTOPbIE BbI3BaHbl MPAMbIMU U KOCBEHHbLIMU
HapyLEeHNAMN, HEBHUMATENBbHOCTBIO, CIyYanHbIMU
NOBPEXOEHNAMN, HEKBANNEPULMPOBAHHBIM PEMOH-
TOM, HE4OCTaTOYHbIM TEXHUYECKMM OBCNYXMBaHU-
€M, a TakKe eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

MapaHTus JET HaunHaeTca ¢ gaTbl npogaxu nep-
BOMY MOKynaTento.

JET Bo3BpawaeT OTPEMOHTUPOBAHHLIN MNPOAYKT
UnNn NpomsBoanT ero 3ameHy 6ecnnaTtHo. Ecnu 6y-
OeT YyCTaHOBIEHO, YTO AedeKT OTCYTCTBYET UMK €ro
NPUYMHBLI HE BXOAAT B 06beM rapaHtum JET, TO
KNMEHT CaM HeceT pacxodbl 3a XpaHeHue n obpart-
HYI0 NMepechbIniky NPoAayKTa.

JET ocTaenseT 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHue ae-
Tanen n NpuHaanexHocTen, ecnu ato dyaet npu-
3HaHO LienecoobpasHbIM.

2. be3onacHocTb

2.1 NMpumeHeHUe cornacHo npeanucaHuio
[aHHbIN CTaHOK NpegHa3Ha4YeH UCKNIOYNTENBHO AN
dpe3epoBaHUs 1 CBEPIIEHUS AEPEBA, pacLlensie-
MbIX nfiacTMacc U MeTanos.

O6paboTka apyrnx maTepumarnoB ABnseTca Heaony-
CTMMOW MUK B 0CODbIX Criyqasix MOXeT Npon3BO-

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1
ONTbCS NOCIe KOHCYNbTauuMm ¢ nponssoguTenem
CTaHkKa.
3anpelyaeTtca obpabaTbiBaTb MarHum -

BbICOKasl OrMacHOCTb BO3ropaHus!

MpMmeHeHne No Ha3Ha4YeHUIO BKINOYaeT B cebs
Takke cobrogeHne NHCTPYKLMIA NO SKCnnyataumm u
TEXHU4YECKOMY 0OCnyXMBaHMO, NMPEAOCTABIEHHbIX
N3roToBUTENEM.

CrtaHok paspeluaeTca obcnyxuBaTb nuuam, KoTo-
pble 03HAKOMJIEHbI C €ro paboTon N TEXHNYECKUM
obcnyXusaHnem n npegynpexgeHbl 0 BO3MOXHbIX
OMacHOCTSX.

Heobxoammo cobntogaTtb TakKe YCTaHOBIEHHbIN
3aKOHOM BO3pacT.

PaspeluaeTtcs akcnnyaTnpoBaTb CTAHOK TOSbKO B
NOJTHOCTbIO paboyeM TEXHUYECKOM COCTOSIHUM.
Hapsigy ¢ ykaszaHusimmn no TexHuke 6e3onacHocTy,
CcoAepXalumMmncs B MHCTPYKLMK NO 3KCnnyaTauum, n
ocobbiMKn npeanucaHmMsiMm Baluel ctpaHbl He0bXo-
OVUMO MPMHMMAaTh BO BHUMaHWE OOLLENPUHATBIE
TEXHU4YecKne npasuna paboTbl HA MeTanno- n ge-
peBoobpabaTbiBalOLLIMX CTaHKaX.

Kaxxgoe oTknoHsitoweecst 0T 3TUX Npasuil UCMOSb-
30BaHME paccMaTpMBaETCs Kak HEMpaBUITbHOE
NPUMEHEHNE U U3rOTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEH-
HOCTW 3a NOBPEXAEHMS, NpoucLueLIne B pesynbTa-
Te 3Toro. OTBETCTBEHHOCTb HECET TOSTLKO MOSb30-
BaTesb.

2.2 Obwme yKaszaHMsA No TeEXHMUKe 6e30nacHoOCTH
MeTtannoobpabartbiBatoLine cTaHkM NPU HEKBanu-
duumnpoBaHHOM obpalleHnn NpeacTaBnsaoT onpe-
AeneHHyo onacHocTb. MNMoatomy ansa 6e3onacHon
paboTbl HeobxoaMmo cobnoaeHNe NMEOLLINXCA
npeanuMcaHni no TexHuke 6e30nacHoOCTM 1 HXKe-
cnefyloLwmx ykasaHun.

MpountanTte 1 N3yunTe NOSIHOCTBLIO NHCTPYKLUMIO MO
akcnnyaTaumm, npexae YeM Bbl HayHeTe MOHTax
CTaHka v paboTy Ha HeM.

XpaHuTe MHCTPYKUMIO NO 3KCnnyatauun, sawmiias
ee OT Ips3un 1 Bnarun, paaom co CTaHKOM 1 nepeaa-
BanTe ee Aanblue HOBOMY BriafenbLy CTaHka.

Ha ctaHke He pa3peluaeTcsa NpoBoAuTb Kakme-nmbo
N3MEHEHWs, OMNONHEHMSA N NEPECTPOEHNS.
E>xegHeBHO nepep BKIIOYEHNEM CTaHKa NpoBepPsIn-
Te 6esynpeyHyto paboTy u Hannyne HeobxoauMbIX
3aLNUTHBIX NPUCNOCOBNEHNN.

Heobxoanmo coobuiate 06 0GHapyXeHHbIX Hego-
cTaTKax Ha CTaHKe UNn 3awmnTHbIX NpucnocobneHn-
SX U YCTPaHATb MX C NPMBNEYEHNEM YNOSTHOMOYEH-
HbIX AN 3TOro paboTHUKOB.

B Takux cny4asx He NpoBoauTE Ha CTaHKe HUKaKMX
paboT, obe3onacbTe CTAaHOK NOCPEeACTBOM BbITAIM-
BaHMSA CETEBOrO LTEKepa.



UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1
He cTtaHoBUTECH Ha CTaHOK.

Ons 3awuTbl ANVHHBIX BONOC Heobxoaumo Hage- PaboTbl Ha aneKkTpuyeckoM 060pya0BaHNM CTaHKa
BaTb FO/TIOBHOU ybop nnm KOCbIHKY. 3 paspeLuaeTcsi NPOBOAUTL TOMBKO KBanmMguumpo-
Pab6oTaiite B NNOTHO Npunerawluen ogexae. CHu- BaHHbIM 3MEKTPUKAM.

MaunTe yKpalleHusi, Kolbua U Hapy4Hble Yachbl. HemenneHHoO 3aMeHsanTe NOBpEXOEHHbI CETEBON
Hocute 3awwmTHyto 06yBb, HU B KOEM Cry4ae He Ppa- | kaGenb.

Gotaiite nporynovHon obyBH. CoxpaHsanTe 6e3onacHoe pacctosHue mexay Ba-
MCI'lOJ'Ib3yV|Te Tpe6yeMb|e HOpMaMW JNinYHble 3allnT- LUMMK NanbLlaMy 1 BpalLaroLLMMCst UHCTPYMEHTOM U
Hble NpPUcrocobnexHuns. CTPYKKOIA.

MMpun paboTe Ha cTaHke He HafeBaTb NepyaTky. OGe3onacbTe 3aroToBKy OT NMPOKPY4YMBaHUS BMECTE CO
CTtaHok gomkeH ObITb yCTaHOBMEH Tak, YTobbl 6bINo CBEPIIOM.

A0CTaTOYHO MeCTa Ansi ero 0bCnyxmBaHus 1 noga- Mcnonb3ynTe 3aknmbl, TUCKN NN MHblE BCMIOMOra-
41 3aroToBOK. TernbHble YCTPOMCTBA AN (PUKCMPOBAHMS 3arOTOBKM.
Cneaute 3a XOpOLUMM OCBELLEHVEM. 5 Huvkorga He nblTakTech yaepxaTb 3aroTOBKY TOSIbKO
Cnegute 3a TeM, YTOObI CTAHOK YCTONYMBO CTOSN pyKamu.

Ha TBepAOM N POBHOM OCHOBaHMUMU. Bcerga npukpyunBaiTe TUCKM K CTOSY.

CnenuTte 3a TeM, YTOObI ANeKTpUYeckas NpoBoaKa Hukoraa He pa6oTaiiTe Ha Becy (CBOGOOHO yaepKu-
He Meluana paboyemy npoueccy, U 4Tobbl 06 Hee Baemasi 3arotoBka 6e3 onopbl 0 cTon).

Henb3s BbINIO CNOTKHYTLCS. PerynupyinTte dopesepHyto rorioBKy TOMbKO Npw Bbl-
Copepxute paboyee MecTo cBOOOAHLIM OT MeLla- KIIOYEHHOM CTaHKe.

tOLLINX 3arOTOBOK M NPO4MX NPEAMETOB. Ecnu ueHTp TSKeCTn 3aroTOBKM PacroroXeH 3a
Hwukorga He nblTanTecb CXBaAaTUTLCS 3a NOABWXKHbIE npegenamm ctona, NPoYHO 3aKpenuTe 3aroToBKY Ha
3NIEMEHTbI CTaHKa BO Bpems ero paboTbl. cTone Unu Ucnonb3ynTe PosIMKOBbIN yrop.

ByAbTe BHUMaTENbHbI U CKOHLIEHTPUPOBaHLL. Cepb- | Mepen 06paGoTKOM yEeaNTECH, YTO 3aroToBKa

€3HO OTHOCUTECD K paborTe. Ha[EXHO 3aKpenrneHa.

Hukorga He pa60Tal7|Te Ha CTaHKe noj BO34enCcTBU- Ypanante CTPY>KKY C MOMOLLIbHO CMeLManbHoro Kpko-
€M MNCUXOTPONHbIX CPEACTB, TaKUX KaK ankoronb u Ka TOMbKO NPU BbIKIIOYEHHOM CTaHKe.

HapKOTUKK. NpuHMMaliTe BO BHUMaHWE, YTO Meau- He npuTOpMaXkMBaiTe 3aTsKHOM NaTPOH UMM UH-
KamMeHTbI Talke MOTYT OKa3biBaTb BpeAHOE BO3AEN- | crpymeHTbI pykamu.

cTBue Ha Bawe COCTOsAHNME. MpounsBoanTe namepuTenbHbIE U PETYNNPOBOYHbIE
Hukoraa He nbiTakTecb CXBAaTUTLCS 3a NOABUXKHbLIE paGOTbI TOMBKO MPU BbIKIIOYEHHOM CTaHKE.
3M1EMEHTbI CTaHka BO Bpemsi ero paboTbl. Mponssoante paboTbl N0 NepeHanagke u perynu-

He octasnsiite 6e3 npucmMoTpa paboTatolnin CTAHOK.| pogke TOMBKO MPU BbIKMIOYEHHOM CTaHKE U HaXaToM
MNepen yxonom ¢ paboyero MecTa OTKIMIUNTE CTAHOK. | aapuitHOM BbIKIHOYATENE.

Ypansiite fAeTen 1 NOCTOPOHHUX Nl ¢ paboyero PaboTbl N0 NepeocHaLLEeHNIO, PETYNIMPOBKE N OYUCTKE
MecTa. 3 CTaHKa Npou3BOAUTb TOMbLKO NP NOSHON OCTaHOBKe
He ncnonb3ayite ctaHoK NOGNM30CTM OT MECT Xpa- CTaHKa Vi MpU BbITALLEHHOM CETEBOM LUTEKEPE.

HEHNA TOPIOYMX KMAKOCTEN U ra3os. He ncnonb3ayiite MHCTPYMEHTbI C NPOBONOYHBIMM
I_Ipl/lHVlMaVlTe BO BHMMaHME BO3MOXHOCTU COO6|.|J,e' LeTKkamu, d)pe3bl, pexyLine AUCKU 1 IJJJ_Il/lq)OBaJ'Ib-
HUS 0 noxape 1 6opbbe ¢ orHem, HanNpumMep ¢ no- Hble QVCKW Ha 3TOM CTaHKe.

MOLLbIO PACMOMNOXEHHBIX HA MOXAPHbIX LUMTAX OTHE- | BuymaHue, NeTsLMe SNeMeHTbI NPU YCTaHOBKe
TywmTenen. BO3BPaTHOM NPYXWHbI. TOYHO CrieaynTe ykasaHUam

He npumeHsiiiTe CTaHOK BO BMaXHbIX NOMELLEHNAX U | g paspere 6.5.
He noaBeprante ero BO3AeNCTBUIO J0XKAA.

Ncnonb3ynte ansa paboTbl TONbKO XOPOLLO 3aTo- 2.3 OcTaToOYHbIe OMNACHOCTU

HYEHHbIE NHCTPYMEHTBI. 5 [axxe npn ncnornb3oBaHMN CTaHKa B COOTBETCTBUU C
Hukoraa He akcnnyaTtupynTe cTaHOK C OTKpbI- . NHCTPYKUMSIMU MMEIOTCS CreaytoLme oCTaTouHble
TbIM 3aWUTHBLIM 3KPAHOM U KOXXYXOM PEMEHHOMN ONACHOCTY:

nepepa4un. OnacHocTb TpaBMbl BCNeaCTBME BpaLlakoLLerocs
Mepen Havanom paboTbl yaanuTe U3 natpoHa naTpoHa v UHCTPYMEHTOB.

KITlo4 1 MHbI€ MHCTPYMEHTDI. OnacHoCTb 13-3a pasneTatoLLEenCs ropaYen CTPYXKKN.
CobnoganTte MMHUManbHbIe U MakcUMarbHble pas- I'IOJ:I,Bep>KeHI/|e ONacHOCTU 13-3a LWyMa W Mbinu.
MEpbI 3arToOBKM. O6sa3aTenbHO HageBaTb CpeacTBa MHAMBUAYaNbHOM
YpansunTte CTpyXKy 1 3aroToBk1 TOMbKO Npu ocTa- 3alUUTLI, TAKME KaK 3aLLUMTHBLIE OYKWN U HaYLLHUKK.

HOBJ1IEHHOM CTaHKe.




MoaBepxeHne onacHOCTU NopaXeHUst AnekTpuye-
CKMM TOKOM NPV HEMPaBWUIbHOW Npoknazgke kabens.

3. Cneundmkauma craHka
3.1 TexHN4YeCKMNe XxapaKTepUCTUKH

Makc. gnameTtp ceepnenmnd CT.3 .................. 13 mm
Makc. guameTp TopueBon opesbil................. 30 Mmm
Makc agnameTp KoHUEBOM OPE3bl.................. 16 Mm
YacToTta BpaweHums wnuHgens....100-2500 o6/mMuH
KOHYC LUMUHOEIIA . ....eviiiieeiiiiieieee e MK-3
Xo[ Ppe3epPHON FOMOBKU......cccvveeeeinnnannnn. 190 mm
BAKUMHAS TATA ...cceeeeeeiiiiiee e eeeeriee e e e e e e eeeens M12
HakmnoH CTOMKN .................... 45° BneBo/45° Bnpaso
PaccTtosiHne wnuHgenb-CToNKa. ................. 170 mm
PacctosiHne WNUHAENB-CTOM....ccuvvveeevnrennnes 280 mm
Pasmep ctonanoocn XumyY ............... 460x120 mm
Xogctonano ocu X MY .coooveevvvnneennnn. 295x100 mm
T-06pasHbI NMA3, 3 .....cccvvviiiieeeereeeiriiee e, 12 mm
BbixoaHast MOLLHOCTb ............cu..... 0,5 kB1/S1 100%
MoTpebnsemasi MOLWHOCTb ........... 0,75 kBT1/Ss 40%
MabapuTHbIE pa3Mepbl................. 520x500x760 mm
MaCCA ...eeiiieiiiiieee 60 kr
CeTeBoe NUTaHMe............... 220 B ~1L/N/PE 50 'y,

PabouUnM TOK.......ccovvveiiieeeeiieeiiiiieee e, 1A
CeyeHue cunosoro kabensa (HO7RN-F) 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO BALUMTBL.c.uuceeiieeeeeeiieeeeeineeeeennanns 5A

CtaHok npeagHasHa4veH ansa ceeprieHns, KoHLeBOoro 1

TopLeBOro gpesepoBaHnsd HebONbLLMX geTanemn ¢
MakcumanbHbiMu rabaputamm 300x200x200 mm.

Droton
2

*Mpumevanmne: Cneundukaums JaHHON NHCTPYK-
uuun siensieTca obwen uHdopmaumen. [laHHble Tex-
HMYEeCKMe XapakTepucTUkn Bbinun akTyarnbHbl Ha MO-
MEHT M34aHnsa PyKOBOACTBA MO AKCMyaTaumm.
lMpounsBoanTenb octaBnseT 3a cobon NpaBo Ha U3-
MEHEHNe KOHCTPYKLUUW 1 KoMnnekTauum obopyao-
BaHuA 6e3 yBegomneHns notpeburens.
HacTtponka, perynupoBka, Hanagka u TexHm4e-
CKoe obcnyxuBaHme o60pyaoBaHMA OCYLLECTB-
NATCA NOKynatenem.

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

B TexHnyecknx xapaktepuctmkax CTaHKOB yKa3aHbl
npegenbHble 3Ha4YeHMst 30H 06paboTku, Ans onTu-
MarnbHoro nogbopa o6opynoBaHMA U yBENUYEHUS CPO-
KOB 3KCrnyaTauumn BblbMpante CTaHku ¢ 3anacom.

CTtaHoK npegHasHadeH onsa aKkcnnyaTtaumm B 3aKpbl-
TbIX MOMeLLeHnsAx ¢ Temnepatypon ot 10 go 35°C un
OTHOCUTENBLHON BNaXXHOCTbIO He B6onee 80%.

Bo nsbexaHne npexaeBpeMeHHOro Bbixoaa 3neKkTpo-
ABUraTens ctaHka M3 CTposi U yBenuYeHnsi pecypca
ero paboTbl HeO6X0ANMO: perynsapHoO ovnLwaTh drekK-
TpoaBUraTenb OT CTPYXXKM U NbIfN; KOHTPONMPOBATb
HaAEXHOCTb KOHTAKTOB NPUCOEAUHEHHBIX CUIMOBbIX
kabenewn; KOHTPONMPOBAaTb COOTBETCTBME CEYEHUS CU-
NOBOro NN yASIMHUTENBHOTO Kabens.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MoLHOCTHY 3BYyKa (cornacHo EN 11202):
XonocTton xog MakcumarbHoe 4ncro obopotor 70-
75 ob (A)

lMpuBeaeHHbIe 3HaYeHNs1 OTHOCATCH K YPOBHIO UC-
nycKaHus LWyma u He SiBNATCA HeobxoanmbiM
ypoBHeM 151 6e3onacHon paboTsbl.

OTa uHdopmauma npurogHa ans Toro, 4Tobbl AaThb
BO3MOXHOCTb MOMb30BaATESO CTaHKa nyule oue-
HUTb NOABEPKEHNE OMACHOCTM U BO3MOXHbIE PUCKU.

3.3 KoMmnnekT noctaBku

CeepnunbHbI NaTpoH 1-13 MM ¢ onpaekomn
Mk-3 3axnmHasa tsra M12

3alnTHbIN 3KpaH

MHCTpyKUMS No aKkcnnyataunmn ¢ eTannpoBKon
CepTtudumkar To4HOCTH

3.4 OnncaHue cTaHka




Puc.1
.. besuleTouHbIn gBUraTENDb
.. MaxoBuK Mnkponogayum
.. PpesepHasi ronoeka
.. MaxoBurK NpoonbHOro nepemMeLleHns crtona
.. Pabouwni cton
.. MaxoBuK nonepevHoro nepemMeLLeHns ctona
..KpecToBbIn cTON
..CtaHuHa
l..... CoeanHNTENbHBIA KPOHLUTENH
J.... OrpaHnymnTenbHbIN ynop
K.... Pasrpy3o4Hbin MexaHnam
L....Kopob anecTtpocxembl
M
N

IOMMoO®»

... [lynbT ynpaBnenuns
..CTonka

<]
g
=

o

Puc.2
A.... ABapuiHbIn BbIKNtOYaTenb
B...... Kopnyc 6noka ynpaBneHusi
C ..... Jlamna-nHgukatop
D.... PykosiTka naMeHeHus 4acToTbl BpalleHus
E... MpenoxpaHuTens
Fo... Paszbem gns nogkniovyeHnsa NHAMKaunm 4acTo-
Thbl BpaLleHns

4.5 Pasmepbl T-o6pa3Horo nasa
28 | 28
I
12

N v b B It Tl
FUETERT, i B el R ~

16

L

Puc.3
Pa3wmepbl T-o6pasHoro nasa v ramkm Ha Puc.3.

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

4. TpaHcnopTUpOBKa U YCTaHOBKa

4.1 TpaHcnopTUpoBKa

Honyctnmasn TemnepaTypa OKpyXatoLlen cpeabl npu
XpaHeHUn n TpaHcnopTuposke -20 +40°C

[ante cTtaHky nporpeTbcs B Te4eHMn 8 YacoB B
Tenmnom NnoMeLLeHnmn, ecrnm OH HaxXo4MrCcsa Ha Xono-
ne. He BkntovanTe CTaHoK.

Mo coobparkeHMsaM TPaHCNOPTHOW YNaKOBKN CTaHOK
He cobpaH NOSTHOCTLIO U Y3Mbl U 9NEeMEHTbI yCTa-
HOBIEHbI B TPAHCMOPTHOM MOSTOXKEHUMW.

Ecnwn Bbl npn pacnakoBke oGHapyXunu nospexage-
HWS BCNeACcTBME TPaAHCMOPTUPOBKN, HEMEOSIEHHO
coobwwmTe 06 aTom Bawemy npogasuy, He 3anyc-
KanTe CTaHoOK B paboTy!

YTunuampynte, noxanyncra, ynakosky B COOTBET-
CTBUM C TPeBOBaHNSAMN OXpaHbl OKpYXKatoLwen cpe-
abl.

4.2 YcTaHOBKa

Yaanute 3alnTHYH TPAHCMOPTHYO CMaskKy C Mo-
MOLLIbIO MAITKMX pacTBOpUTENEN.

He BkntovyanTe cTtaHok, ecnuv Bbl He BbIMONHUIIN BCe
HeobxoauMmble AENCTBMA NO NOATOTOBKE CTaHKa K
paborTe.

CTtaHoK npegHasHayeH ansa paboTtbl B 3aKpbIThbIX
nomMeLLeHUsX.

CTaHOK JOMmKeH yCcTaHaBNMBaTbCA Ha NOArOTOBMEH-
HOWM POBHOW NOBEPXHOCTM Ha NOACTaBKE UK BEp-
CTake CnoCcoBHbIX BbiaepKaTb ero BEC 1 3aKpenseH
BUHTaMMW.

N3berante pasmellaTb CTaHOK B 30HE NPSAMbIX COJl-
HEYHbIX JTy4YeWn, MOBbILUEHHOW BNAXXHOCTW W MbINN.
Mpoceepnute 4 oTBEPCTUS Ha paboyem cTorne B
TOM MecTe, rae Bbl nnaHvpyeTte pa3mectuTb CTa-
Hok. PacctosaHns mexay oteepctnsamn 180x226 mm
(Pwnc.4)

Puc.4

BHUMAHWE: Mpwn BbIGope mecTa pacnonoxeHns
yYnTbiBanNTE BENNYMHY BO3MOXHOIO NepemMeLleHms
paboyero ctona no ocsam X 1 Y. A Tak e BbICTyna-
toLme rabaputbl MaxoBUKOB NepemMeLLeHns Mo 3TUM
KoopauHaTam.

3akpenuTte ctaHok 4-ma 6ontamu M10.



YpocToBepbTeCh, YTO CTAHOK CTOUT YCTOMYMBO
M HEe MOXET ONMPOKNHYTbCA!

4.3 MNoaknoyeHUe K INIeKTPUYEeCcKomn ceTn
lMoacoeanHeHne K CETU CO CTOPOHbI KITMEHTA, a
Takke NpMMEHsIEMbIE CUITOBbIE Kabenu OOmKHbI CO-
OTBETCTBOBAaTbL NpeanucaHnsam. HanpspkeHue u ya-
CTOTa TOKa B CETU JOIMKHbI COOTBETCTBOBATL Na-
pamMmeTpam, ykasaHHbIM Ha PUPMEHHON Tabnnyke
CTaHkKa.

YcTaHOBMNEHHOE N3roToBUTENEM 3alLNTHOE YCTPON-
CTBO AOJPKHO ObITb paccunTaHo Ha 5A.
MpumeHanTe ans NoacoeaAnHEHUst TONbKO CUMOBbIE
kabenu c obo3HayeHnem HO7RN-F.
PekomeHgyemoe ceyeHme CnnoBoro npoesoga B 3a-
BMCUMOCTW OT €ro AJSIHbI U CUMbl TOKA.

Cuna Toka 3A | 6A | 10A | 13A
AnuHa npoeoa ceveHve, MM?
7,5Mm 0,75 0,75 1,0 1,25
15 ™ 0,75 0,75 1,0 15
22,5m 0,75 0,75 1,0 1,5
30 m 0,75 0,75 1,25 15
45,5 m 0,75 1,25 1,5 2,5

MoakmnoYeHne N PEMOHT 3NeKTpuyYeckoro obopyao-
BaHUSI pa3peluaeTcsi NPOBOAUTb TOMbKO KBanmdu-
LIMPOBaHHbIM 3NEKTPUKAM.

4.4 MNepBU4YHasa cma3ka

lMepen nepBbIM NYCKOM B 9KCMNyaTauuto cTaHKa
Heob6xoauMo cmasaTb BCce MecTa CMasKu.

Mpn HecobnoaeHUn aToro TPeboBaHUSA BO3MOXHbI
3HauuTenbHblE NoBpexaeHns!

(Cm. Cmaska, Naea 8)

5. MNogroToBKa cTaHKa Kk pabote
5.1 YctaHOBKa onpaBKu B LWUNUHAene

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

a

5

b

o1&

o o]

Puc.5

1) OTknounTe CTaHOK OT CeTU BO nsbexaHue cny-
YaMHOro BKIOYEHWS.

2) CHuMMUTE 3aLMTHYIO KPbILWKY (a)

3) [lpoTpute KOHYC NMHOMM CTaHKa 1 ONpaBKMy.

4) BcraBbTe onpaeky (€) B LWNMHAEND CTaHKa.

5) BcraBbTe dukcupyowmn wtndT (d) ¢ npason
CTOPOHbI MUHONN

6) Wcnonb3ys kntod Ha 14 (C) 3aTAHUTE 3AXXMMHOWN
Taron (b) no YacoBow cTpenke Ao ynopa onpasky (e)
B WUNMHAENb.

7) Waeneknte mkenpyrowmn wtndt (d)

8) YcraHoBuTe 3alUMTHYIO KPbILLKY (a)

5.2 U3BneyeHune onpaBku U3 WINUHAENA

1) OTknIYUTE CTAaHOK OT CETU BO U3bexaHue cny-
YaMHOro BKITHOYEHWS.

2) CHuMUTe 3alLMTHYIO KPbILWKY (a)

3) BcraBbTe dukcupyowmni wWtudT (d) ¢ npason
CTOPOHbI MUHOMM

4) Wcnonbays ko4 Ha 14 (c) BbIKpYTUTE NPOTUB
4YacoBOW CTperikn Ha 2-3 obopoTa 3axnmHyto Tary (b).
5) Ierkum yaapom mMornoTka Yyepes nnacTmaccoByro
NPOCTaBKy CTYKHUTE NO 3aXXMMHOW TAre, Tak, 4Tobbl
onpaska (€) BbllUna 13 3auenneHuns, BblKpyTute
OnpaBKy NOMHOCTbLIO.

6) HaHecuTe TOHKMI CriOM Macna Ha NOBEPXHOCTb
KOHyCa AN COXPaHHOCTW.

7) YcTtaHoBuTe 3alUMTHYIO KPbILWKY (a)
BHUMAHME:

Ona Bawen 6e3onacHocTH Bce paboTbl AOMKHbI
BbIMOJIHATLCA Ha BbIKMOYEHHOM CTaHKe.

5.3 PerynupoBKa xoaa ronoBKu



WcnonbsynTe orpaHmyntensHbiv ynop (J, Puc.1) ana
KOHTpONA nepeMeLLeHns gopesepHOn roroBku

=2\
jah]

b
Puc.6

1) OcnabbTe pyKoATKY (@) Ha OrpaHNYUTENBHOM
6noke (b).

2) OrtperynupynTte TpebyemMoe NonoxeHne orpaHn-
unTenbHoro 6roka (b).

3) 3aTaHuTe pyKOSATKY.

4) Tekyllee nepemMelleHne byaeTt oTpaxaTbCs Ha
NUHENKe CTONKN.

5.4 PerynupoBKa yrna HakfioHa CTOMKH
[+ @ o

L -
-]

Puc.7
1) OTkno4nTE CTaHOK OT CETU BO n3bexaHune crny-
YaNHOro BKIOYEHUS.
2) T[puoepxuBanTe pykaMmun CTONKY BO usbexaHue
ee nageHus.
3) OcnabbTe KOHTpramky (a) ¢ MOMOLLbI yaun-
HEHHOro kntoya S:36 13 KoMmnnekTa NocTaBKu.
4) YcTaHoBWUTE HEOBXOAMMBIV Yror HaKoHa CTON-
K (MakcmmManbHbIV yron HakroHa 45 rpagycos Bne-
BO 1 BNpaeo).
5) 3artaHuTe KOHTpranky (a).

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

6.5 PerynupoBKa KNMHOBbIX Mf1aHOK
a b c

\
NN
N

/)

Puc.9
1) PaBHOMepHO ocnabbTe Bce KOHTprawvku (b) un
BUHTBI (C) KNKMHa (a).
2) 3akpyTtute BCe BUHTbI (C) B OANHAKOBLIM YCUIN-
em.
3) [poBepbTe NNABHOCTb M PABHOMEPHOCTbL Nepe-
MeLleHns ctona. Ecnv aswxeHune 3aTpyaHeHo,
ocnabbTe BUHTLI Ha 1/4 obopoTa.
4) 3aTaHuTe koHTpranku (b) u ewe pas nposepbTe
NnaBHOCTb nepeMeLleHns. Ecnn nveeTcsa CUnbHbIN
nodT, 3aTssHUTE BUHTLI Ha 1/8 oboporTa.
5) Tllocne BbINOMHEHUS PErYNIMPOBKN CMaXbTE KOH-
TaKTHbl€ NOBEPXHOCTH.
6) 3aTaHuTe raviy.

5.6 KoHTponb NoAroToBKU cTaHKa

1) Ypanute BCe NpucnocobneHns n npuHagnexHo-
CTK1, KOTOpbIMK Bbl nonb3oBanuck Npy yCcTaHOBKE U
HacTpoKKe cTaHkKa.

2) TlpoBepuTb COOTBETCTBYET NN BONbTaX CTaHKa
noaknoyaemMon cetn (CMoTpu Tabrmyky cTaHka).

3) Ypanute BCce NpeaMeThl, KOTOpbIE MOTyT MNo-
mMeLlaTb paborTe.

4) TlpoBepbTe HaNU4Me aHTUKOPPO3UNHON 3aLLNTHI.
5) TlpoBepbTe NepneHaMKynsapHOCTb CTONKA N OT-
perynupymnTe, ecnu aTo Heo6xoanumo

6) [lpoBepbTe NaTpPoOH, ONPaBKy N OTCYTCTBUE
dukcupyroLero WtudTa B LWNUHAene

7) TlpoBepbTe NOMOXEHNE perynaTopa CKOpPOCTH



8) BknounTe cTaHOK M NpoBEpbTE HanpaBreHne
BpalLleHus wnuHgens (Mo YacoBOK CTPerke)

9) TllepemecTute CTON B NPOOOMBHOM U MOMepey-
HOM HarnpasneHun n opes3epHyto rorioBKy B BEPTU-
KanbHoM, yoeamTech B NaBHOCTN NEPEMELLEHNS.
10) Mpwn BbINOSTHEHUM 3TUX OENCTBUIA CO CTAHKOM
ByabTe OCTOpOXHbI. Ecnin 4To-TO HE B nopsaake, He-
MeaJIeHHO npekpaTuTe paboTy 1 BbINOMHUTE pe-
MOHT WU NEPEHACTPOMKY.

6. PaboTta Ha cTaHKe.
6.1 MNMepBoe BKIHOYEHME.

A

"B
51
F o

Puc.10

BkntounTe BUIKy CTaHka B pO3ETKY.

OTKpoWTE KPbILLKY aBapurHOro Bbiknovatens (A) n
HaXXMUTE Ha 3eNeHyI0 KHOMKY.

[nsa Hayana paboTbl ctaHka CJIEIKA noeepHuTe py-
KOATKY M3MeHeHus YacTtoTbl BpaweHus (D) no yaco-
BOW cTpesnke. byoeT crbllaH LWeNYoK BKNHYEHUSs Nu-
TaHus ABuratens, O4HaKko WnNuHaens He byaeT Bpa-
LwaTbca 4o Tex nop, noka pykosartka (D) He BygeT no-
BEPHYyTa Mo 4YacoBOW CTperike eLle HeMHOro. YacTtoTa
BpaLleHns ByaeT yBennunsaTbCa NOBOPOTOM PYKOAT-
Kun nporpeccmBHo. CTaHOK AoSmkeH npopaboTaTb 5
MWHYT, 3a BpeMS KOTOPbIX YacTOTY BpaLLeHUs LMNWH-
Aens Hago NoBbICUTb 40 MAKCUManbHOro 3HAYEHWS.
MpopaboTaB 2 MUHYTLI B TAKOM pexume Hago ocTa-
HOBUTb CTAHOK W OTKIIOYUTb MUTaHME.

lMpoBepbTe BCe anemMeHTbl paboyne opraHbl CTaHKa.
lMpoBepbTe HaAEXHOCTb YCTAHOBKM CTaHKa.
Y6eautech, YTO CTAHOK HaxoauTcs B paboTocnocob-
HOM COCTOSIHUM.

6.2 Bknro4veHue.

BbinonHue Bce HeobXxoamMmMble MepPbI NPeSOCTOPOX-
HOCTW, 3aKpenuTe AeTanb Ha CTaHKe.

YcTaHoBUTE pexyLnin MHCTPYMEHT B LUNUHAENne
CTaHka.

Bkntounte cTaHoK.

BHUMAHME:

CucTtema nuTaHuA aneKkTpoaBUraTerns 3Toro cTaH-
Ka uMeeT (PyHKLMUIO aBTOMATU4ECKOM 3alinTbl OT
neperpy3ku. Ecnu nogaya cnuwkom 6onblias
Wnu1 cBeprieHne CriMwKom rnybokoe, cpabotaeTt

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1
3awuTa, WnuHagenb OCTaHOBUTCA U 3aropuTtcs
XenTbin uHaukaTtop. Heo6xoaMMo noBepHYThL py-
KOATKY B KpanHee fieBoe NnosioxeHue, BbIKINIOYNB
CTaHOK M BKIKOYMTb CHOBa. CTaHOK CHOBa 3apa-
6oTaeT, XXenTbin MHOUKATOP NoracHerT.

6.3 Bbl6Op 4acToThbl BpalleHUs WNuHAaenA
YacTtoTa BpalleHust LUNMHAENs NiaBHO perynupyeT-
cs B ananasoHe ot 100 go 2500 o6/MUH.
Heobxoanmas yactoTa BpalweHus WnnHAens 3aBu-
cuUT OT Tuna o6paboTkn, MaTepmana 3aroToBku, a
Takke OT AnameTpa u maTepmana MHCTPYMEHTa.
PekomeHgaumm no ymcny obopoToB AENCTBUTENBHDI
ansa gnameTpa nHetpymeHta @10 mm n obpaboTku
WHCTPYMEHTOM u3 BbicTpopexylen ctann P6M5
(Hanpumep, cnupanbHOe CBEPIIO).

ATIOMUHNIA, NATYHD . .evvviieieeeeeeeeiiiieee e 1500 o6/MuH
I 1711 5 P UURUPRN 1000 o6/muH
Cranb (CTanb 15) ..., 800 o6/MuH
Cranb (CTanb 45) ..o, 600 o6/MUH
HepXaBeoLWast CTaNb .........ccccevvvvvvnieeennnn. 300 o6/MuH

Mpn ncnonb3oBaHWM TBEPAOCMNNABHbLIX UHCTPYMEH-
TOB AONYCTUMO NATUKPATHOE YBENUYEHME Ymcna
obopoToB.

O6Lwee npaBuno: Yem bonblle guameTp ceepne-
HWS1, TEM MeHbLUE YnCno 06opoTOoB.

Hanpumep:

Cranb (Ctanb 15) guameTtpom 20 MM no3BonsieT
ncnonb3oBaTtb cnegytollee Ynmcrno o6opoToB.

400 06/MWH - C MHCTPYMEHTOM M3 BbICOKONPOU3BO-
ANTenbHON BbICTpOpEXyLLEen cTanu

2000 o6/MuH - c TBEPAOCMNABHBIM UHCTPYMEHTOM
O6patuTte BHMMaHue: Buibupante HU3KYH CKO-
pOCTb 4151 Hape3aHus pe3bbbl.

OTcoeagnHANTE CTaHOK OT UCTOYHUKA NUTaHWS, eCNn
OH He UCMNOonb3yeTcsl (BbIHbTE BUMKY U3 PO3ETKN).

6.4 NepemelueHne cdpesepHON ronioBKN

[na nepemelueHns unm pukcaunmn dopesepHon ro-
NOBKM HEOBXOOUMO OCNabuTb UMK 3aTAHYTb PYKOAT-
Ky doukcatopa (1).

10



BbicTpoe nepemelLeHne (nogbem 1 onyckaHme)
dpe3epHOr ronoBkn NPoON3BOANTCS MOBOPOTOM pY-
KOSAITOK BepTUKanbHOM nogayun. BennymHa nepeme-
LLIEHNSA KOHTPONMPYEeTCA MO LWKane Ha CTOMKe unm
BbINOMHAETCA «40 ynopa» 40 npeaBapuTenbHO
HACTPOEHHOro OrpaHNYnUTENBLHOrO yrnopa.

Puc.12

ToyHoe nepemelLeHne ope3epHON rofioBKMN OCy-
LLIeCTBSeTCA BpaLleHneM MaxoBrka MUKpornogaydu
(2), npy nogkntoYeHHoW nonymydTe Koraa pyKosiTKu
BepTUKanbHoOW nogauu (3) coBuHyThI K hpesepHom
ronoske (cm. Puc.12).

LleHa peneHus HoHuyca mukponogadm 0,025 mm.

6.5 MNepemelueHue dpesepHoro crona
MNepemelleHne dpesepHOro crtona B NpoaosibHOM 1
nonepeYHoOM HanpasfeHUn OCyLLEeCTBNAETCH NOBO-
POTOM MaxOBWKOB.

LleHa geneHuns HoHMyca NpoaoSbHOro 1 NonepeYHo-
ro nepemeteHnsa 0,02 mm.

[nsa yno6cTBa BbINOMHEHMSA pacyYeTOB U HarnsgHo-
CTU NepemMeLLeHNss HOHNYCbl MOXXHO NOBOpaYMBaTh
pykon B yaobHOe MonoxeHne, Hanpumep, BbICTaB-
NATb «HA HOMbY.

BHUMAHME:

Mpu dopesepoBaHun pekomeHayeTcsl pUKcupo-
BaTb NepemMeLlleHne UCNOJNTHUTENbHbIX OpPraHoB
Nno TeM OCAM, KOTOpble He UCMONb3YKTCA B AaH-
HOW onepauuu.

7. TexHn4eckoe obcnyxmBaHue

7.1 O0LWmMe NonoxXeHus:

O6cnyxuBaHue, YNCTKa U PEMOHTHbIE paboTbl
AOJTKHbI BbIMOJSIHATLCA TONbLKO MOCre Toro, Kak
CTaHOK 3alMLieH OT cny4yanHoro nycka. OTkno-
YyuTe CTaHOK OT MCTOYHMKA NUTaHus!

PerynapHo npoBoauTe O4MCTKY CTaHKa.
HedekTHble npegoxpaHnTerbHble YCTPOUCTBA
OOJIMKHbI OblTb 3aMeHeHbl HeMea TEHHO.

PeMOHT 1 ob6cnyxnBaHue aneKkTpu4ecknx CUCTeM,
MOXEeT BbINOMHATLCA TONBKO KBAaNMMULMPOBAHHBIM
SNEKTPUKOM.

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1
YunTtbiBanTe, YTO NPUBOAHBLIE PEMHU (NNIOCKNE, KIN-
HOBbl€, MOMUKITMHOBBIE), UCMOSb3yeMble B KOH-
CTPYKLMWN CTaHKa, OTHOCATCA K AeTansam 6bIcTpouns-
HalLMBaoLWMMCS, TPEBYIOT KOHTPONSA N3HOCa U
HaTSXKEHUA U nepuoanyeckon 3ameHbl. [apaHTusa Ha
Takuve getanu He pacnpocTtpaHseTcs. 3almnTHble
KoXyxa, oTaernbHble aeTann u3 nracTtvka n anomm-
HUS, UCNOSb3yeMble B KOHCTPYKLUNW CTaHKa, BbINor-
HAIOT NpegoxpaHnTenbHble PYHKUNN. 3ameHe no
rapaHTumn Takue getanu He nognexar.

7.2 Cma3ska

ExxepHeBHOe ob6cnyxuBaHue

MpoBepsanTe Kaxabin pa3 nepeg paboTon CocTos-
HUe CUCTEM CMa3Ku.

XopoLuee CocTosiHNne pabounx NOBEPXHOCTEN U
3MIEMEHTOB rapaHTMpyeT TOYHOCTb CTaHKa, AepXuTe
CMa3aHHbIMU KOHTAKTHbIE NOBEPXHOCTMU.

B npuHagnexHocTax MMeeTcs MacneHka, Ucnorsb-
3ynTe ee onga cMmasku. lNoxanyincra, cMaxbTe Mac-
FIOM BCE KOHTAKTHbIE NOBEPXHOCTM nepes paboTon.
CnegynTe ykasaHUsM NO CMa3Ke CTaHKa.

6 — |

y % @

=

]
-

¢
Puc.13

‘ KOHCUCTEHTHadA CMa3Ka

O Xvakoe macno

KoHcucTeHTHasa cmaska

BUWHT nepemelueHnsi no ocn X (OCHOBaHME KapeTKun)
BuHT nepemelueHns no ocn Y (paboumm cton)
3ybyaTas peinka nogaym no ocu Z (CTonka)

Knpgkoe macno

HanpagsnsitoLwmne npoaonbHOro nepemeLeHms
Hanpaensiowme nonepeyHoro nepemeLLeHns
Hanpasnsitowme BepTUKanbHOro nepeMeLLeHNs 1
OrpaHNYnTENbHbIN yNop

7.3 3ameHa nnaBKOro npegoxpaHuTens:

11



UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

Mnaekun npegoxpanutens (E, Puc.2) sawmwaer
MOTOP U 3NEKTPOHHYIO CXEMY.

3ameHa nnaBkoro nNpeaoxpaHnTens MoXxeT Npouns-
BOAUTbLCS NPU NOMHOCTBIO OTKMIOYEHHOM OT CETU
CTaHKe (BbIHYTOMW BUIKU U3 PO3ETKN).

12



9. lononHUTenbHbIe NPUcNocobneHus
CmoTpuTe npanc-nucT komnadum JET Ha

www.jettools.ru

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

50000036

NOBOPOTHbIE TUCKN 55X75 MM

50000037

Habop KoHUEBbIX ppe3 n3 buicTpope-
Xywen ctanm 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm

50000025 | cTaHO4HbIE TUCKM 50 MM 50000058 | noBopoTHble Tuckn 80x100 Mm
50000026 | noBopoTHbIi cTon F100 Mm 50000059 | komMnnekT npuxsaTos Ans T-06pasHoro
50000029 | gucku ans NOBOPOTHOrO cTona nasa 12 mm
50000026 50000060 | Habop uaHr Mk-3 @4,6,8,10,12,14,16 Mmm
50000031 | 3agHsa 6abka ana 50000026 50000061 | Habop KOHLEBLIX dpes u3 BuicTpope-
50000032 | cbnaHey naTpoHa A4S MOHTaXa nnaH- Xywen ctann 4,6, 8, 10, 12, 14, 16 mm
wanb 50000033 /034 Ha 50000026 50000062 | koHueBasa pesa D30 mm Mk-3 co
50000033 | 3-kyna4ykoBbin NaTpoH &80 mm CMEHHbIMMW nnacTMHamm
50000034 | 4-x kynadkoBasi nnaHwanta F80 mm 5000...... aBTOMaTMyeckas nogada no ocun X

10. YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHoCTb

BeposTHasa npuunHa

HDenctBus

[Buratenb He 3anycka-
eTcs

HeT HanpspkeHna

[NpoBepuTb HanpsikeHne

HeucnpaseH BblkntovaTenb

[NpoBepuTL BbIKNOYaTEND

O6pbIB MnNn cropena oomMoTka

O6patntbcs B cepBuUC

HeucnpaseH nyckatesnb

MpoBepuTbL NpeaoxpaHnTenb 1 NyckaTenb

[lBuratenb He pa3BuBaeT
NOJSTHYIO MOLLHOCTb

Hwu3skoe HanpaxXeHune cetn

MpoBepuTb HanpsikeHne

MNeperpy3ka no cetn

[NpoBepuTb HanpsikeHne

OueHb ANVHHBIN LWHYP NUTaHUS

3amMeHUTb LWHYp

Bubpauuns ctaHka

CTaHOK YCTaHOBMEH HEPOBHO

BprOBHFITb CTaHOK

He npaBuUiibHO 3aXaT UHCTPYMEHT

YMeHbLWNTbL pa3Mep 1 BbIN1eT UHCTPYMEH-
Ta

JllodpT cTona

OTperynupoBaTtb 3a30p KIUHLER

Cyxwue Hanpasnswowme

CwmasaTb HanpasndoLwme

MuHonb WwnuHaensa 6e3 cmasku

CmasaTb NnHONb WnuHAeNns

3atynuncs MHCTPYMeHT

3aTtounTb UnNu 3aMeHUTb MHCTPYMEHT

Bonblioe ycunune nogayum

YMeHbLUUTL ycunve unm rnybuHy nogaym

Mot NuHONM WiNnHaens

OTperJ'II/IDOBaTb 3a30p nogLunnHNKOB

CunbHbIN HarpeB MHCTPY-
MEHTa

He npaBuiibHaa 4YactoTa BpalleHna

MN3meHnTb 4YacCToTy BpalleHnA

M3HOC pexyLLen KpoOMKM

3aTounTb UNM 3aMEHNTb MHCTPYMEHT

CwmelleHne ocn oTBEPCTUSA

HecummeTpuryHas 3aTtouka MHCTpY-
MeHTa

I'IepeTquTb nnn 3aMeHnTb UHCTPYMEHT

YBOA OCU CBEPriEHNs

WNcnonb3oBaTb LIEHTPOBOYHOE CBEPIIO

He npaBunbHO yCTaHOBMEH NHCTPY-
MEHT

MepeycTaHOBUTb MHCTPYMEHT

UHCTpYMEHT norHyT

YCTaHOBUTb HOBbIN UHCTPYMEHT

13



http://www.jettools.ru/

UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

11. AETAJINPOBKA

-
-

141

144

141

14



UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

15



UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

Cneuundumkauma
NO. |Description Q ty| NO. [Description Q ty
1 [|Screw M8*55 2 98 |Screw for Label 2%3 10
9 [|Handle 2 29 |Nut 1
3 |Nut M8 6 30 [Screw  M6%10 Z
4 [Washer 8 3 31 |Guide Finger 2
5 |Handle 2 32 |Bearing Seat 1
¢ |X-AXIS Feeding Screw 1 33 |[Bearing 8200 2
7 [Key 4%16 2 34 |Y-AXIS Feeding Screw 1
8 |Graduated Cpllar 2 35 |Working Table 1
g |Spring 2 36 |End Cover 1
10 |[Screw M6*12 12 | 37 [Screw  M6%10 2
11 |X-AXIS Screw Seat 1 38 [Screw  M6*20 3
12 [Nut 1 39 |Wedge 1
13 |Base 1 40 |Key 8%12 1
14 |Screw M6%20 8 41 |Shaft 1
15 |Nut M6 13 | 49 |Bracket 1
16 |Indicator 1 43 [Washer 10 3
17 |Screw M6%*8 1 44 |Spring Washer 10 3
18 |Spring 3 45 |Screw M10%30 3
19 |Screw 3 46 |[Screw M6%16 5
90 {Handle 3 47 |Connect Tray 1
21 |Screw M6*25 1 48 |[Ruler 1
29 |Bolt 3 49 |[Screw M6*12 3
93 |X-AXIS Wedge 1 50 [Gear 1
24 |Y-AXIS Wedge 1 51 |Fixed Sleeve 1
925 |Screw M6%25 4 52 [Screw M3%8 4
26 |Saddle 1 53 |Bracket 1
97 |Ruler 1 54 |Ruler 1

16



UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
55 [Shaft 1 g2 |[0il Cover 2
56 |Key 4%8 1 g3 |Bearing 80206 2
57 |Spring 1 84 |Spindle 1
58 [Ferrule 1 g5 |Key 6*18 1
59 [Spring Seat 1 g6 |Dustproof 1
60 |Screw M5*8 3 g7 |Screw M5*8 2
61 |Cover 1 g8 |Control Box 1
62 |Bearing shank 1 g9 |Screw  M4*8 3
63 |Washer 12 1 gg |Pully 1
g4 {Cover 1 g1 |Fixed Sleeve 1
65 |Nut M8 1 g2 |Nut 1
66 [Screw 1 g3 |[M12 Pull shaft 1
67 |Spport 1 g4 |Dustproof 1
68 |Limit Block 1 95 [Brushless motor 1
69 [Small Wedge | 96 |Key 1
70 |Washer 1 g7 |Pully 1
71 [Nut M24 1 gg |Washer IV L
79 |Screw M5*6 1 99 |Pully  (70) 1
73 |Tighten Ring 1 | 100 |Screw H  M6%18 1
74 |Fuselage 1 | 101 [Connect Board for Motoy 1
75 |Coping I | 102 [Cover 1
76 |Power Line 2 103 |Spindle box 1
77 |Electric Box 1 | 104 {Screw M6%25 1
78 |Screw  M4%8 7 | 105 [Indicator 1
79 |Plug 1 106 |Spindle Box 1
go |B16 Shank 1 | 107 |Wedge 1
g1 |[Screw  M5%10 6 | 108 [Screw  M8*80 4

17




UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

NO. |Description Q' ty| NO. |Description Q ty
109 |Bolt 1 136 |Graduated Cpllar 1
110 |Spring YII 1 | 137 [Screw M4*12 1
111 |Small Handle 1 | 138 [Small Handle 1
112 |Screw M6%10 1 | 139 |Spring 1
113 {Worm 1 | 140 [Screw M6%35 4
114 |Key 4%20 1 | 141 Screw 8
115 |Gear 1 | 142 PC Board 1
116 |Gear 1 143 Cover 1
117 |Support 1 | 144 Filter 1
118 |Pin B4*16 1 | 145 Button 1
119 [Spring 1 146 Green Lamp 1
120 |Screw M6%8 1 147 | Yellow Lighting Pipe 1
121 |Steel Ball I 148 Cover 1
122 |Handle 3 | 149 Screw 8
123 |lever Cap  M8%40 3 150 Switch 1
124 |Check Ring 12 1| 151 Fuse 1
125 tHandle Seat 1

126 |Screw M5*20 2

127 |Cover 1

128 |Screw M4*6 2

129 |Sleeve 1

130 |Pin A3%12 1

131 IPin B3*12 2

132 |Universal Joint 1

133 |Universal shaft 1

134 |Screw M5%25 2

135 |Bracket 1

18



UHCMpyKUus no akcnyamayuu cmarHka JET mod. JMD-X1

12. dneKkTpuyeckas cxema

W
v
E ?
N
/500-3 L
| 2
A [ D [
L9
JBIERNNE| Y_2
-1 B8 3
— o PE-2 |
' Joi™
L :
S
1
LED = ~ |z
L1 PE N1

4

230V/50Hz

19



